Врз основа Статутот на Капитал Банка АД Скопје, 484 и 449 од Законот за трговски друштва Надзорниот одбор на Капитал банка АД Скопје, на седницата одржана на 20.05.2021  година, донесе

			                     П Р Е Д Л О Г -  О  Д  Л  У  К  А 
             За  поедноставено намалување на основната главнина на КАПИТАЛ БАНКА АД Скопје  
	  Член 1
[bookmark: _Hlk70501522]Загубите од работењето на Банката  во износ од 540.533.377 мкд,  да се покријат на товар на основната главнина, со нејзино намалување.
Износот на намалување на основната главнина изнесува 540.533.377 мкд.
Цел на намалување на основната главнина е покривање на акумулираните загуби до 2017 и дел од 2017 година  од основната главнина на друштвото.
Со оваа одлука ќе се изврши намалување на  вредноста на основната главнина во износ од 540.533.377 мкд ,преку намалување на номиналната вредност на ацијата од 500 ЕУР на номинална вредност  на една акција  изнесува 10.964,00 мкд во противвредност  на евра по курс  утврден на ден 21.06.2021 година согласно средниот курс на НБРСМ и изнесува -----ЕУР по акција.
Начин на намалување на почетниот капитал се врши со намалување на номиналната вредноста на издадените обични акции и ново утврдена вредност изнесува 10.964,00 мкд во противвредност на евра по курс  утврден на ден 21.06.2021 година согласно средниот курс на НБРСМ и изнесува -----ЕУР по акција .
По намалувањето вредноста на основната главнина на Капитал банка АД Скопје  се утврдува во висина од 315.154.374,00 мкд.
Вкупната вредност на 28.742 обични акции на Капитал банка АД Скопје ,после извршеното намалување на номиналниот износ на акцијата се утврдува на износ од 315.154.374,00 мкд
	   Член 2
Оваа Одлука стапува во сила со денот на нејзиното донесување а ќе се применува по уписот на промената во Централниот регистар на РСМ.
Намалувањето на основната главнина ќе се спроведе во ЦРМ после  добиените согласности од страна на НБРСМ поврзани со истото.
Собранието го овластува Надзорниот одбор да врши измени  и дополнувања на оваа Одлука доколку тоа е потребно за успешно спроведување на истата.
[bookmark: _Hlk71499431] После целосно завршување на постапката за упис на  намалување на основната главнина пред ЦРМ ,Собранието го задолжува Управниот одбор веднаш да отпочне со спроведување на истровремено донесената  Одлуката за зголемување на основната главнина на Капитал банка АД Скопје со издавање на обични акции по пат на  приватна понуда-V-та ( петта) емисија  по претходно добиените потребни согласности од НБРСМ.
Собранието на КАПИТАЛ БАНКА АД Скопје го овластува Надзорниот одбор да врши измени и дополнувања на оваа Одлука доколку е тоа потребно за успешно спроведување на истата.
Образложение 

Поедноставено намалување на основната главнина се врши со цел покривање на загуби од претходни години до 2017 и дел од 2017 година на Капитал банка АД Скопје на начин предвиден во член 448 од Законот за трговските друштва а во врска со член 484 од Законот за трговските друштва.
Намалувањето на основната главнина се врши со намалување  на  номиналната вредност на акциите.
Банката и по извршеното намалување на основната главнина ,ги задржува сите издадени Согласности од Гувернерот на НБРСМ за извршување на финансиските  активности на Банката.
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